
ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Η παρούσα Προαιρετική Δημόσια Πρόταση απευθύνεται προς όλους τους μετόχους της 
«OLYMPIC CATERING ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «OLYMPIC CATERING
A.E.» (η «Εταιρεία») και απευθύνεται μόνο προς πρόσωπα τα οποία μπορούν να την 
αποδεχθούν νόμιμα. Συγκεκριμένα, η παρούσα Ανακοίνωση δεν απευθύνεται με κανέναν 
τρόπο ή τύπο (έγγραφο ή άλλο), αμέσως ή εμμέσως, εντός ή προς οποιεσδήποτε χώρες, στις 
οποίες, σύμφωνα με τους οικείους νόμους, η διενέργεια της παρούσας Δημόσιας Πρότασης ή
η ταχυδρόμηση / διανομή της παρούσας Ανακοίνωσης είναι παράνομη ή αποτελεί παραβίαση 
οποιασδήποτε εφαρμοστέας νομοθεσίας, κανόνα ή κανονισμού (οι «Εξαιρούμενες Χώρες»). 

Για το λόγο αυτό, απαγορεύεται η αποστολή, διανομή, ταχυδρόμηση ή με οποιονδήποτε άλλο 
τρόπο προώθηση αντιγράφων ή αντιτύπων της παρούσας Ανακοίνωσης και κάθε σχετικού με 
την παρούσα Δημόσια Πρόταση εγγράφου ή άλλου υλικού από οποιοδήποτε πρόσωπο προς ή 
από τις Εξαιρούμενες Χώρες.

Είναι αποκλειστική ευθύνη του εκάστοτε Αλλοδαπού Μετόχου που επιθυμεί να αποδεχθεί τη 
Δημόσια Πρόταση να ενημερωθεί και να φροντίσει για την πλήρη τήρηση των νόμων της 
χώρας του σε σχέση με τη Δημόσια Πρόταση. 

Αν κάποιο πρόσωπο προωθήσει την παρούσα Ανακοίνωση ή οποιοδήποτε άλλο έγγραφο ή 
υλικό σχετιζόμενο με την παρούσα Δημόσια Πρόταση προς ή από οποιαδήποτε Εξαιρούμενη 
Χώρα ή χρησιμοποιήσει την αλληλογραφία ή οποιοδήποτε άλλο μέσο οποιασδήποτε 
Εξαιρούμενης Χώρας, το πρόσωπο αυτό θα πρέπει να επιστήσει την προσοχή του παραλήπτη 
στο παρόν τμήμα.

Η «ΑΛΚΜΗΝΗ CATERING ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ» (ο «Προτείνων») 
ουδεμία φέρει ευθύνη για τυχόν παραβίαση από οιονδήποτε των ανωτέρω απαγορεύσεων.
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Η «ΑΛΚΜΗΝΗ CATERING ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ» (ο «Προτείνων») 
ανακοινώνει τα ακόλουθα:

1.Το Διοικητικό Συμβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς κατά τη συνεδρίαση του την 
Παρασκευή 18 Απριλίου 2008 ενέκρινε το Πληροφοριακό Δελτίο για την Προαιρετική 
Δημόσια Πρόταση (η «Δημόσια Πρόταση») προς όλους τους κατόχους των κοινών 
ονομαστικών, μετά ψήφου, μετοχών (οι «Μετοχές») εκδόσεως της εταιρείας με την 
επωνυμία «OLYMPIC CATERING ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «OLYMPIC 
CATERING A.E.» (η «Εταιρεία») αναφορικά με την αγορά του συνόλου των Μετοχών.

2.Από την Τετάρτη 23 Απριλίου 2008 και καθ΄ όλη τη διάρκεια της Περιόδου Αποδοχής της 
Δημόσιας Πρότασης (ως ακολούθως ορίζεται), το Πληροφοριακό Δελτίο καθώς και οι 



Δηλώσεις Αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης θα διατίθενται κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες, σε όλα τα καταστήματα της «MARFIN ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.» στην Ελλάδα. Από 
την ίδια ημερομηνία, το Πληροφοριακό Δελτίο θα διατίθεται επίσης στα γραφεία του 
Προτείνοντος, οδός Ζηρίδη 10, Τ.Κ. 151 25 Μαρούσι και της «ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», οδός Λεωφ. Κηφισίας 24Β, Τ.Κ. 151 25 Μαρούσι.

Επίσης, το Πληροφοριακό Δελτίο θα είναι διαθέσιμο από την ως άνω ημερομηνία σε 
ηλεκτρονική μορφή στο διαδικτυακό τόπο της «VIVARTIA ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ»
(www.vivartia.gr), της «ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» (www.ibg.gr) και του Χ.Α. 
(www.ase.gr). 

3.Η περίοδος αποδοχής (η «Περίοδος Αποδοχής») αρχίζει την Τετάρτη, 23 Απριλίου 2008, 
ώρα 08:00 π.μ. και λήγει την Τρίτη, 17 Ιουνίου 2008, την ώρα λήξης του ωραρίου 
λειτουργίας των Τραπεζών οι οποίες λειτουργούν στην Ελλάδα. 

Ο Προτείνων έχει εξουσιοδοτήσει την «MARFIN ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.» να παραλαμβάνει 
τις Δηλώσεις Αποδοχής κατά τα ειδικότερα διαλαμβανόμενα στο Πληροφοριακό Δελτίο της 
Δημόσιας Πρότασης. Για επιπρόσθετη πληροφόρηση σχετικά με τη διαδικασία υποβολής 
των Δηλώσεων Αποδοχής, τα πρόσωπα προς τα οποία απευθύνεται η Δημόσια Πρόταση 
μπορούν να απευθύνονται στα παρακάτω τηλέφωνα της «MARFIN ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 
Α.Ε.»: 210 7475110, 210 7475112 και 210 7475113.

4.Για την ενημέρωση τους σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, μεταξύ άλλων σχετικά με 
τους όρους της Δημόσιας Πρότασης και την Διαδικασία Αποδοχής, τα πρόσωπα προς τα 
οποία απευθύνεται η Δημόσια Πρόταση θα πρέπει να αναφέρονται στο εγκεκριμένο και 
δημοσιευμένο Πληροφοριακό Δελτίο.

5.Η παρούσα Ανακοίνωση απευθύνεται μόνον προς τα πρόσωπα προς τα οποία απευθύνεται η 
Δημόσια Πρόταση σύμφωνα με το ανωτέρω εγκεκριμένο και δημοσιευμένο Πληροφοριακό 
Δελτίο.

Αμαρούσιο, 21 Απριλίου 2008.


